



## КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

### ЗАКОН

#### **О внесении изменений в Закон Кемеровской области – Кузбасса «Об обеспечении системами непрерывного мониторинга глюкозы детей-инвалидов, больных сахарным диабетом I типа»**

Принят Законодательным Собранием

Кемеровской области – Кузбасса

**27 марта 2024 года**

#### **Статья 1**

Внести в Закон Кемеровской области – Кузбасса от 10.08.2022 № 93-ОЗ «Об обеспечении системами непрерывного мониторинга глюкозы детей-инвалидов, больных сахарным диабетом I типа» (Законодательный вестник Кузбасса, 2022, 10 августа) следующие изменения:

- 1) в наименовании слово «детей-инвалидов» заменить словами «отдельных категорий граждан»;
- 2) в преамбуле слово «детей-инвалидов» заменить словами «отдельных категорий граждан»;
- 3) статью 1 изложить в следующей редакции:

#### **«Статья 1. Право на обеспечение системами непрерывного мониторинга глюкозы**

1. Право на обеспечение системами непрерывного мониторинга глюкозы, включая расходные материалы к ним (далее – системы непрерывного мониторинга глюкозы), в соответствии с настоящим Законом имеют постоянно проживающие в Кемеровской области – Кузбассе дети-инвалиды, больные сахарным диабетом I типа.

2. Право на обеспечение системами непрерывного мониторинга глюкозы в соответствии с настоящим Законом сохраняется за гражданами из числа детей-инвалидов, указанных в пункте 1 настоящей статьи, после достижения ими возраста 18 лет при условии обучения их по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность и расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

3. Обеспечение детей-инвалидов, указанных в пункте 1 настоящей статьи, системами непрерывного мониторинга глюкозы осуществляется бесплатно по медицинским и жизненным показаниям в соответствии с клиническими рекомендациями для сахарного диабета I типа у детей, разработанными и утвержденными в соответствии со статьей 37 Федерального

закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

4. Обеспечение граждан, указанных в пункте 2 настоящей статьи, системами непрерывного мониторинга глюкозы осуществляется бесплатно по медицинским и жизненным показаниям в соответствии с клиническими рекомендациями для сахарного диабета I типа у взрослых, разработанными и утвержденными в соответствии со статьей 37 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

5. Действие настоящего Закона не распространяется на лиц, отказавшихся в соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» от социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 статьи 6<sup>2</sup> указанного Федерального закона.».

## **Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования, и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

Губернатор  
Кемеровской области – Кузбасса

г. Кемерово  
4 апреля 2024 года  
№ 25-03



С.Е. Цивилев